
VERBALE del 23/09/2015 

L’anno 2015 il giorno 23 del mese di settembre si è riunita la terza Commissione 

Consiliare, nei locali della propria sede di via G. Bonanno-51, giusta convocazione del 

giorno 28 agosto 2015. 

Alle ore 10,00 sono presenti i consiglieri Figuccia, La Colla e Scarpinato. La presidente 

La Colla, assistita dalla segretaria supplente sig.ra Ornella Cuticchio, constata la 

presenza del numero legale in seconda convocazione e dichiara aperta la seduta.  

All’o.d.g. i seguenti punti 1) “programmazione lavori di Commissione”; 2) “lettura ed 

approvazione verbali precedenti”; 3) “disamina atti della commissione”. In ordine al 

primo punto all’o.d.g., il cons. Scarpinato reitera la richiesta di convocare l’Ass. 

Abbonato. La presidente accoglie la richiesta del cons. Scarpinato ed in accordo con la 

commissione decide di convocare lo stesso per giorno 28 settembre p.v.. Il cons. 

Figuccia ricorda, alla commissione, che ad oggi non è pervenuta comunicazione da 

parte dell’Ing. Rossi in merito al sopralluogo da effettuare con lo stesso lungo la linea 

tranviaria di via Leonardo da Vinci, lo contatta telefonicamente e concordano di 

aggiornarsi a lunedì p.v.. Si dà atto che alle ore 10,16 entrano i cons. Bonvissuto e 

Mineo i quali vengono messi a conoscenza dalla presidente in merito all’O.d.g.. Si dà 

atto che alle ore 10,22 entra il cons. La Corte. Il cons. Mineo, in ossequio a quanto detto 

all’ultima audizione con il Presidente della RESET, ing. Perniciaro, chiede di 

programmare l’incontro con i vertici dell’azienda per i primi giorni di ottobre. La 

presidente La Colla concorda con quanto detto dal cons. Mineo e decide di convocare i 

vertici RESET per giorno 7 ottobre p.v.. Interviene il cons. Scarpinato il quale sostiene 

che si stia facendo una grave mancanza, in quanto si è insediato il nuovo presidente 

dell’AMG e che quindi sarebbe opportuno invitarlo e pertanto chiede alla commissione 

tutta di calendarizzarlo per il giorno 5 ottobre p.v., la presidente concorda con quanto 

detto dal cons. Scarpinato ed invita la segretaria ad ottemperare alle richieste dei 

consiglieri. In ordine al secondo punto all’o.d.g., la presidente La Colla sottopone ai 

consiglieri presenti i verbali redatti nel mese di settembre per l’approvazione. In 

particolare si tratta dei verbali relativi alle sedute dei giorni: 15 e 16 settembre. Si passa, 

quindi, alla lettura degli stessi e successiva approvazione. Si dà atto che alle ore 10,28 

esce il cons. Figuccia. 

In ordine al terzo punto all’O.d.g., disamina atti della commissione, la cons. Bonvissuto 

pone l’attenzione sulla sua dichiarazione fatta durante la seduta di commissione, in data 



21/09/2015, in merito alla nota a firma dei consiglieri della commissione Figuccia, La 

Colla e Spallitta avente come oggetto “Attuazione regolamento sulle Attività di 

Vigilanza e Controllo su Società ed Enti partecipati”. La presidente La Colla ribadisce 

quanto detto dalla cons. Spallitta nella seduta del 21 u.s. La Commissione ne prende 

atto. Alle ore 10,44 entra la cons. Spallitta, la quale sottopone all’attenzione della 

commissione il nuovo “Regolamento Comunale sulla Pubblicità e le Pubbliche 

affissioni”, argomento in trattazione attualmente in Consiglio Comunale, ne scaturisce 

una discussione. Si dà atto che alle ore 11,05 escono i cons. La Corte e Scarpinato. Il 

cons. Mineo, su invito della presidente, dà lettura della nota inviata dalla RAP avente ad 

oggetto: relazione I e II trimestre 2015 RAP Spa- precisazioni. Infine, dopo breve 

disquisizione, esauriti gli argomenti posti all’o.d.g., la presidente La Colla alle ore 11,40 

chiude la seduta. 

LA SEGRETARIA SUPPLENTE     LA PRESIDENTE 

(Ornella Cuticchio)      (Luisa La Colla) 

 

 


